



2023年6月27日 星期二



6月,是我国全民禁毒宣传月;6月26日,是国际禁毒日。
全市两级检察机关密集开展禁毒宣传活动:



6月15日下午,珠晖区人民检察院在湖南财经工业职业技术学院开展“青春无毒 逐梦未来”禁毒宣讲活动。

■通讯员 王玥 摄



6月21日,耒阳市人民检察院受邀前往耒阳市廷泊会文化娱乐有限公司,为企业员工上了一堂禁毒宣传教育课。

■通讯员 冯丽娟 摄



6月20日,常宁市人民检察院组织干警参加“健康人生 绿色无毒”全民禁毒宣传月活动启动仪式。

■通讯员 胡夕鸿 摄



6月19日,蒸湘区人民检察院以“检护青春 筑梦未来”为主题,在湖南交通工程学院开展禁毒宣传活动。

■通讯员 陈怡辰 摄



6月19日,南岳区人民检察院干警走进南岳区新村小学,以“检护青春 筑梦未来”为主题给学生上禁毒法治宣传课。

■通讯员 符轻骑 摄

有些朋友不能交 有些东西别乱吃

衡阳晚报讯(通讯员 张钧 欧阳怡郡)6月,是我国全民禁毒宣传月;6月26日,是国际禁毒日。6月20日,市人民检察院在衡阳市技师学院开展“检护青春 筑梦未来”法治宣讲活动。检察干警郑国宝的精彩宣讲赢得了在场500余名师生的阵阵掌声。

同时,市人民检察院联合蒸湘区、石鼓区、雁峰区、珠晖区、衡阳县人民检察院及衡阳县公安局,组织各自辖区内寄递、物流行业从业人员50余人参观了衡阳县禁毒教育基地。参观结束后,蒸湘区人民检察院干警罗敏以《寄递安全案件的警示与反思》为题,给40余名寄递物流从业人员上了一堂法治教育课。

6月以来,全市两级检察机关扎实开展以“全民禁毒你我他 禁毒宣传进万家”为主题的禁毒宣传活动。通过禁毒宣讲进学校、进企业、进社区等多种方式,着力提升物流、客运、娱乐行业等从业人员的禁毒意识和识毒抗毒拒毒能力,将禁毒知识送进千家万户。

时值毕业季及暑假来临之际,全市两级检察机关干警还到辖区学校,重点针对在衡高校、职业学校高年级学生等讲授禁毒知识,受众逾2万人。



寄递、物流行业从业人员参观衡阳县禁毒教育基地。

■王皓永 摄



市人民检察院干警在衡阳市技师学院开展禁毒宣讲。

■王皓永 摄



6月15日,衡山县人民检察院参与衡山县禁毒委开展的“全民禁毒你我他 禁毒宣传进万家”主题宣传教育活动。

■通讯员 肖科能 摄



6月13日上午,雁峰区人民检察院干警来到衡阳市华泰职业学校,为学生们上禁毒法治教育课。

■通讯员 胡婕妮 摄



6月14日下午,石鼓区人民检察院在湖南环境生物职业技术学院开展“青春无毒 逐梦未来”禁毒宣传教育讲座。

■通讯员 陈梦颖 摄



6月14日,衡南县人民检察院“禁毒课堂”走进松江镇松柏中学。

■通讯员 黄怡峰 摄